

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	A 32/2004. (IV. 26.) ESZCSM rendelet 16. §-ának kiegészítését kéri: A gyógyszer forgalomba hozatali engedélyének jogosultja a gyógyszerek árához nyújtható támogatás megállapítása, a kedvezményezetti státusz megítélése és a támogatás mértékének módosítása iránti kérését a 6/a. számú mellékletben meghatározott formanyomtatványon vagy elektronikus úrlapon vagy e-mailen nyújtja be.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Richter Gedeon Nyrt.
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Technikai módosítást javasol a tervezet 2. mellékletével összefüggésben.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Richter Gedeon Nyrt.
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Technikai módosítást javasol a tervezet 3. mellékletével összefüggésben.			Richter Gedeon Nyrt., Egis Gyógyszergyár Zrt.
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint a tervezet 32/2004. (IV. 26.) ESZCSM rendeletet új §-al kiegészítő rendeletét szükséges az e-mailen való benyújtásra utaló fordulattal kiegészíteni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Egis Gyógyszergyár Zrt.
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	A tervezet 1/2003. (I. 21.) ESZCSM rendelet 1. mellékletét módosító rendelkezésével kapcsolatban technikai módosítást javasol.			Hálózatban Működő Gyógyszertárak Szövetsége
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint szükséges, hogy „10. Átvilágító, felvételi és fogászati röntgen berendezések”, továbbá a „23. Fogászati kezelőegység” eszközcsoporthoz felülvizsgálati gyakorisága egységesen 3 évre növekedjen.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Orvosi Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint, tekintettel arra, hogy a segédesszűkkel kapcsolatos kifogások és panaszok kezelése különösen időigényes munka, szükséges lenne az eljárásrendet részletesen szabályozni valamilyen irányítóeszközben, meghatározva a NEAK-kal történő kapcsolattétel módját és az ellátási dokumentáció formai követelményét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint indokolt, hogy a rezsióradijak emelése minden eszközcsoportban történjen meg.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara, Forgalmazók az Egészségért Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint indokolt, hogy a kötszerek felírható mennyiségének csökkentésével egy időben kerüljön bevezetésre, hogy a kezelőorvos egyszerre három havi mennyiséget rendelhessen a betegeknek, amennyiben a krónikus állapot kezelése során a kötszer tartós – előre láthatóan legalább 3 havi folyamatos – alkalmazása szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Nem ért egyet a támogatással felírható kötszerek mennyiségének csökkentésével.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Egészségügyi Technológia és Orvostechnikai Szállítók Egyesülete, Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége, Orvostechnikai Szövetség, Forgalmazók az Egészségért Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Javasolja, hogy az alanyi jogú közgyógyellátottak továbbra is térítésmentesen juthassanak hozzá a szükséges segédesszűkhoz.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Albertné Éva
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Üdvözlök az áreltérítés lehetőségének bevezetését a két csoportban, de megfontolásra javasolják árrés szabály kidolgozását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Orvostechnikai Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	A támogatással rendelt, egyedi méretvétel alapján készült gyógyászati segédesszűk alkalmazásának vizsgálatának kiterjesztésére vonatkozó módosítás módjával nem ért egyet.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Orvostechnikai Szövetség

egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Azt az eljárást javasolja, hogy amennyiben úgy tervezi a jogalkotó, hogy az akkumulátor nélküli moped/kerekesszék és akkumulátor funkcionális csoportok a rendelet hatálya lépésekor még nem tartalmaznak konkrét terméket, úgy a jelenleg listán lévő (támogatott) mopedeket, szobai / utcai elektromos kerekesszékeket, akkumulátorokat – a termékek elvi azonossága és több évi megfelelő minőségű ellátásra tekintettel – a terméképítelő döntése alapján, egyszerűsített eljárás keretében tölthessék fel a szolgáltatók a listán lévő, de akkumulátort nem tartalmazó termékekkel.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Orvostechikai Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint a tervezetből és a hozzáfűzött indoklásból nem egyértelmű, hogy a 32/2004. (IV.26.) ESzCsM rendelet 1. számú melléklete miért kerül törlésre és a melléklet „funkcióját” a jogalkotó milyen módon kívánja tovább vinni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Javasolja kiegészíteni a A 41/2007. (IX.19) EüM rendelet jelenleg hatályos 16. §. (3) bekezdése szövegét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Indokoltnak tartja az ár- és árrés szabályozás olyan módosítását, amely – a közfinanszírozott gyógyszerek árrés szabályozásának elvéhez hasonlóan – garanciát ad a végfelhasználónak értékesítő gyógyszerhátnak és GYSE boltnak arra, hogy a beszerzési árnál alacsonyabb áron ne kényszerüljön terméket értékesíteni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	A 44/2004., illetve a 41/2007. rendelet módosítása kapcsán jelzik, hogy komplex informatikai program kifejlesztés más jogszabályban nem szerepel, és ezzel kapcsolatos akkreditációs feltételek nem ismertek.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Technikai módosításokat tartalmaz	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint a papíralapon történő kiadási igazolás mellett lehetővé kellene tenni a kiváltó eSzemélyi igazolvány PIN kódos átvételét, amelyet a rendszerben logolva 5 évig tárol az informatikai rendszer.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Javasolja és indokoltnak tartja, hogy a gyógyszerek kiszolgáltatásával kapcsolatos jogszabályok átfogó felülvizsgálatára mielőbb kerüljön sor, benne többek között az indokolatlan adminisztrációs kötelezettségek.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Javasolja a 41/2007. (IX.19.) EüM rendelet 36. § (6) bekezdésének törlését, amely veszélyhelyzeti szabályozásként az intézeti gyógyszerhátnak vényforgalmas részlegének létesítésére vonatkozó egyes korlátozó szabályokat feloldott.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Javasolja a 1/2003. (I. 21.) ESZCsM rendelet 7. számú melléklete módosítását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerész Kamara
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Az áreltérés lehetőségét további eszközcsoportokra is kéri kiterjeszteni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Forgalmazók az Egészségért Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Felhívja a figyelmet, hogy a segédeszközök megfelelőségének vizsgálata és ezzel összefüggésben, a 14/2007. (III. 14.) EüM rendelet alapján kötelező dokumentáció kezelése a segédeszköz ellátás keretében nem elszámolható orvosi tevékenység.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Forgalmazók az Egészségért Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Véleménye szerint a tervezet 18. §-ából hiányzik a 14/2007. (III. 14.) EüM rendelet 22. mellékletének megváltozására irányuló bekezdés, valamint a tervezet mellékletéből a 14/2007. (III. 14.) EüM rendelet módosított 22. számú melléklete.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Forgalmazók az Egészségért Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Javasolja, hogy a 4/2009. (III. 17.) EüM rendelet jelentős mértékű többletköltségének kötelezését módosítsa a jogalkotó és térjen vissza a 2021 előtt már évtizedek óta alkalmazott, az IVDR eszközök esetében a rendelet módosítása előtt önkéntesen teljesített forgalmazói bejelentések nyilvántartásához.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Forgalmazók az Egészségért Szövetség
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint a kihordási idő a támogatással rendelhető akkumulátorok esetében jóval meghaladja azok műszaki paramétereit.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége

egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Az együtrendelés tilalmának felülvizsgálatát javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint az aktív kerekesszékekre vonatkozó további feltételek felülvizsgálata, módosítása szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	Álláspontja szerint a kerekesszékek kihordási idejének csökkentése vagy magasabb támogatás biztosítása minőségi elvárás mellett szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
egyes gyógyszerészeti tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló BM rendelet	általános egyeztetés	2024.08.17	A SenSura szótómaterapiás eszközök társadalombiztosítási támogatásba történő befogadását javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Jánó Zoltán